

## Мы помним Вас, погибшие в бою...

Погибшим –  
Быть бессменно на посту,  
Им жить в названиях улиц и в былинах.  
Их подвигов святую красоту  
Отобразят художники в картинах.  
Живым –  
Героев чтить, не забывать,  
Их имена хранить в бессмертных списках,  
Об их отваге всем напоминать  
И класть цветы к подножьям обелисков!

С этого стихотворения мы начали день 4 мая. Дети проникновенно слушали, делились своими маленькими ещё знаниями о войне. Она была очень очень далеко от них. Но мы, взрослые, должны сделать всё. Чтобы дети смогли уважительно относиться к истории нашей страны, сделать так, чтобы они помнили и по возможности знали, кому они обязаны мирному небу над нашей головой.



4 мая в нашем детском саду, как и во всём городе в этот день прошел флеш-моб «Белые журавли памяти». Группа «Колобок» приняла активное участие в этой акции. С самого утра дети и родители мастерили белых бумажных журавликов, прикрепляли их к небесноглубым шарам.



В назначенное время мы вышли на спортивную площадку. Через несколько минут в воздух взлетело около сотни шаров. Дети с восторгом устремили свои взоры вслет улетающим шарам.



Громко аплодировали и скандировали «С Днём Победы!». Настроение было великолепным. Ребята высказывали предположения, что журавлики донесут наш привет до душ погибших на войне. Пусть они верят в это! Пусть помнят! Пусть чтят память погибших!



Спасибо организаторам за такую великолепную акцию!

Воспитатель группы «Колобок» Ильина Л.В.